Beretta 686 SP 1 Sporting AS

Kaliber: Langwaffen - Flinten Kategorie: 12/76 LL76cm

Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Die 686 Silver Pigeon 1 in der Jagdausführung ist die meistverkaufte Beretta-Bockdoppelflinte und wird von lägern auf der ganzen Welt seit Jahrzehnten

Berühmt ist die legendäre Zuverlässigkeit der Mechanik, was die 686 Silver Pigeon 1 zu einem stets zuverlässigen Begleiter macht, auf den man sich verlassen kann. Auf den ersten Blick erkennbar ist die unverwechselbare Beretta-typische, niedrige und schlanke Basküle. Hinzu kommt die attraktive Gravur, welche ein Zusammenspiel aus floralen Motiven, Weinlaub, Trauben und dem bekannten Beretta-Logo mit den drei Pfeilen ist. Diese Eigenschaften machen die 686 Silver Pigeon 1 so unverwechselbar und zu einem optischen Hingucker.

Es gibt diese Flinte in den Kalibern 12, 20 und 28 (jeweils mit entsprechend angepasster Basküle), mit unterschiedlichen Lauflängen von 66 bis 76 cm und mit Rechts- und Linksschäftung, so dass für jeden Bedarf die passende Ausführung dabei ist. Damit ist die 686 Silver Pigeon 1 die universellste, eleganteste, ausgewogenste und agilste Standardflinte der Welt zu einem besonders attraktiven Preis!

Modell Sporting

Die Sporting-Variante verfügt durch ihr höheres Gewicht über ein besonders stabiles Anschlag-, Schwung- und Schussverhalten. Ausführungen mit verstellbarem Schaftrücken (AS) sind ebenso erhältlich, wie unterschiedliche Lauflängen (71, 76 und 81 cm). Mit ventilierten seitlichen Schienen und Schnabel-Vorderschaft. Sportliche Visierschiene zur einfacheren Zielerfassung mit 10 mm Breite, zur Mündung auf 8 mm verjüngt.

Modell Sporting AS

mit verstellbarem Schaftrücken (B-Fast Comb).

Sonstiges:

Die 686 Silver Pigeon 1 in der Jagdausführung ist die meistverkaufte Beretta-Bockdoppelflinte und wird von Jägern auf der ganzen Welt seit Jahrzehnten geschätzt.

Berühmt ist die legendäre Zuverlässigkeit der Mechanik, was die 686 Silver Pigeon 1 zu einem stets zuverlässigen Begleiter macht, auf den man sich verlassen kann. Auf den ersten Blick erkennbar ist die unverwechselbare Beretta-typische, niedrige und schlanke den man sich verlassen kann. Auf den ersten Blick erkennbar ist die unverwechselbare Beretta-typische, niedrige und schlanke Basküle. Hinzu kommt die attraktive Gravur, welche ein Zusammenspiel aus floralen Motiven, Weinlaub, Trauben und dem bekannten Beretta-Logo mit den drei Pfeilen ist. Diese Eigenschaften machen die 686 Silver Pigeon 1 so unverwechselbar und zu einem optischen

Es gibt diese Flinte in den Kalibern 12, 20 und 28 (jeweils mit entsprechend angepasster Basküle), mit unterschiedlichen Lauflängen Ls giut diese initie in den Rainber 12, 20 und 20 jeweis in die einsprechend angepasser baskuer, mit dien statiente Lauriangen von 66 bis 76 cm und mit Rechts- und Linksschäftung, so dass für jeden Bedarf die passende Ausführung dabei ist. Damit ist die 686 Silver Pigeon 1 die universellste, eleganteste, ausgewogenste und agilste Standardflinte der Welt zu einem besonders attraktiven

Modell Sporting

Die Sporting-Variante verfügt durch ihr höheres Gewicht über ein besonders stabiles Anschlag-, Schwung- und Schussverhalten.
Ausführungen mit verstellbarem Schaftrücken (AS) sind ebenso erhältlich, wie unterschiedliche Lauflängen (71, 76 und 81 cm). Mit
ventilierten seitlichen Schienen und Schnabel-Vorderschaft. Sportliche Visierschiene zur einfacheren Zielerfassung mit 10 mm Breite, zur Mündung auf 8 mm veriüngt.

Modell Sporting AS mit verstellbarem Schaftrücken (B-Fast Comb)

Artikelnr.: 291179 H35987X 2.500,00 EUR*



Anbieterinformationen

Georg Knappworst GmbH & Co.

Waffenfachgeschäft

Fallersleher Straße 12/13 38100 Braunschweig Niedersachsen

Telefon:

05 31 / 45 18 2

Fax:

05 31 / 13 40 4

E-Mail:

info@knappworst.com

Webseite:

www.knappworst.com